

大冶有色报

DAYE YOUSE BAO

2011年10月26日
星期三
农历辛卯年九月三十
第2492期
本期4版



10月21日,日本栗田机械制作所株式会社社长栗田佳直来公司参观访问,双方就冶金技术等方面进行了交流。图为栗田佳直在公司展示中心参观。(陈红丹 摄)

湖北省内部资料准印证第1001/HS号

主办:大冶有色集团

新闻热线:0714-5392320

省委第四巡视组来公司反馈巡视情况

省委第四巡视组认为,当前是大冶有色发展最好、发展最快的时期,大冶有色所存在的问题,都需要发展来解决。省委第四巡视组要求,大冶有色要抢抓当前难得的发展机遇,认真落实科学发展观,举旗帜、带队伍、促发展。

记者 王克礼

10月20日,省委第四巡视组来公司反馈巡视情况,高度评价大冶有色领导班子建设及“十一五”改革发展成就等。巡视组要求大冶有色抢抓当前难得的发展机遇,认真落实科学发展观,举旗帜、带队伍、促发展。集团公司党委书记、董事长张麟代表公司作表态发言。

上午9时许,省委第四巡视组在公司铜花大酒店召开情况反馈见面会,省委第四巡视组组长文国运通报了湖北省巡视办公室《关于印发省委第四巡视组关于对大冶有色集团巡视情况反馈意见的通知》。情况反馈报告中表示,2011年5月下旬至2011年7月上旬,根据《中国共产党巡视条例》及湖北省实施办法的有关规定,省委第四巡视组对大冶有色进行了巡视。省委第四巡视组认为,大冶有色这一届领导班子是历史上最好的领导班子之一,他们精诚团结、政治坚定,开拓进取、勇于创新;他们认真贯彻民主集中制,用制度保障班子团结,党政主要领导配合默契,形成了推动发展的强大合力;他们紧紧依靠广大干部职工,深入落实科学发展观,全面推进“五大战略”,奋力实施“五上目标”,使大冶有色由单一投资主体向多元投资主体转变,由工厂制企业向跨地区的公司制企业转变,由阴极铜的单元增长向产品多元化的多极增长转变。同时,大冶有色精细化管理取得突破,企业文化建设特色鲜明,铜斧精神深入人心,党的建设得到加强。

省委第四巡视组在情况反馈中还对公司班子建设、改革发展、内部管理和干部管理等方面存在的不足提出了建议,要求公司举旗帜带队伍促发展,加强班子建设,抓住机遇解决好改革发展中的几个重要问题,加强反腐倡廉工作和抓落实等。

随后,张麟代表公司作表态发言。张麟说,在40多天的时间里,湖北省第四巡视组全体成员以认真的态度、细致的作风、客观的分析、严明的纪律、廉洁的形象,高标准完成了各项任务,为大冶有色广大干部职工树立了榜样。对省委第四巡视组提出的问题将认真整改,大冶有色将成立以主要负责人为组长的整改领导小组,认真研究和分析,制定切实可行的整改措施和整改方案,根据省委第四巡视组的要求,在规定时间内拿出

整改方案,并在规定时间内报告整改情况。张麟还就加强班子建设、奋力实施“五大发展战略”、狠抓内部管理、加强干部队伍建设等四个方面的工作进行了汇报。

省国资委巡视员傅明章指出,省委第四巡视组依靠大冶有色广大干部职工,通过40多天的巡视,得出的巡视情况报告具有很强的科学指导性,体现了很高的工作水平。傅明章说,湖北省国资委党委书记杨泽柱十分重视省委巡视组对企业的巡视工作,认为巡视工作成绩巨大、领导关注、职工满意,是一次体检、一种教育、一次关怀、一次督查、一次推动。傅明章还提出了三点要求,一是要提高整改认识,做好反馈意见的整改;二是要加强整改力度,狠抓落实,要一个问题、一

个领导、一套机构、一抓到底;三是要突出整改实效,要坚持“两手抓”,以整改为契机,完善班子建设,抓好队伍建设,做大做强冶有色。

最后,省委第四巡视组组长张振二发表了重要讲话。张振二表示,对大冶有色的巡视工作,得到了省委的高度重视,省委书记李鸿忠专题听取了省委第四巡视组对大冶有色的巡视情况汇报。张振二指出,当前是大冶有色发展最好、发展最快的时期,大冶有色所存在的问题,都需要发展来解决,高速发展就能快速解决问题,没有发展就不可能解决问题。张振二强调,大冶有色下一阶段的工作要举旗帜、抓班子、带队伍、促发展,一是要抓重点。大冶有色要紧密联系实际,大力解放思想、与时俱进,要敢于

自我否定、勇于突破、瞄准一流,相信大冶有色广大干部职工一定有足够的智慧,走出一条发展的好路子来;二是要抓班子。班子建设十分重要,要发挥好整体功能,各班子成员要切实履行职责,坚决团结在主要负责人周围,恪尽职守、廉洁奉公;三是要带队伍。大冶有色有一支经过了锤炼、创造了辉煌业绩的干部职工队伍,领导班子要更好地发挥表率作用,要深化企业分配制度改革,注重企业文化建设,充分发挥好《大冶有色报》、有色电视台和《大冶有色》期刊等文化阵地的作用;四是要促发展。促发展关键在于抓落实,抓落实重点在于科学布局、循序渐进。

公司领导傅保金、温森、王勇、余利先、吴礼杰、李书举等参加了会议。

面对市场变化大冶有色的抉择

要求灵活适应市场

我们的选择是?

Change变! 成为行业的领率者

维持现在! 不可生存

公司举办标准作业流程轮训班

记者 邱杰

10月20日至21日,公司标准作业流程轮训班在职教中心举行。按照公司管理提升年的要求,公司在总结前期标杆推进经验的基础上,特举办此次标准作业流程(SOP)轮训班,使各单位、各部室对建立标准作业流程(sop)有正确的认识和理解,充分了解推行的目的和意义。图为公司管理顾问姜滨在授课。

轮训班,使各单位、各部室对建立标准作业流程(sop)有正确的认识和理解,充分了解推行的目的和意义。图为公司管理顾问姜滨在授课。

公司全面部署四季度安全生产工作

记者 王克礼

10月19日,公司召开安全生产委员会会议,全面部署四季度安全生产工作,集团公司董事长、党委书记张麟指出要严字当头,用“三铁精神”强化安全生产管理。

当前,从公司三季度安全检查及考核情况来看,大部分单位能按照公司三季度安全工作安排及要求,抓好特种设备申报、年审和隐患排查整改工作,积极开展节前安全生产自查自

自改,各项安全管理台账登记较规范,各类安全管理制度、预案齐全,整个安全生产管理工作做得比较到位。但在本次检查中发现个别单位管理者在抓安全管理上存在思想松懈、工作不扎实、责任落实不够、隐患整改不彻底、职工安全教育缺乏针对性等突出问题。特别是进入8月份以来,公司接连发生两起生产安全伤亡事故,教训极为深刻,给公司安全生产

形势带来沉重压力,反映出了事故单位安全保障体系不健全、安全规章制度及操作规程执行不严、职工防范事故风险能力不强等问题,必须引起高度重视和反思。

会上要求,针对当前严峻的安全生产形势,各单位各部门一定要提高认识,增强紧迫感、危机感和责任感,把防范事故作为工作的首要任务和头等大事,抓细抓实抓好。要克

服麻痹思想,认真查找和分析存在的问题和差距,要强化现场管理,落实安全责任,提高安全教育的针对性和时效性,继续开展安全标准化建设工作,加大“反三违”查处力度,采取切实有效措施进一步加强安全生产工作,坚决防止各类事故的发生。

集团公司总经理傅保金指出,各单位和相关部门要提高安全生产的水平,要进一步 (下转第2版)

华夏银行武汉分行客人来访

记者 陶三保 实习记者 张莹

10月21日,华夏银行武汉分行行长王耀增在省国资委副主任王侃的陪同下来公司访问。集团公司董事长、党委书记张麟,集团公司总经理傅保金

接待了他们一行。王耀增表示,大冶有色是我省工业的龙头企业,华夏银行熟悉有色行业融资特点,能为大冶有色提供专业化、个性化的金融服务。

黄石市街道老年人运动会在公司开幕

记者 张国平

10月22日,黄石市第九届街道老年人运动会开幕式在公司体育馆隆重举行,来自全市的1800余名老年运动员参

加这次运动会。集团公司工会主席吴礼杰应邀出席会议并致辞。开幕式上,公司退休职工表演了威风锣鼓、扇子舞等精彩的节目。

公司退休职工与省市文艺团体联袂演出

记者 陶三保 实习记者 张莹

10月23日,湖北省省直机关白兰鸽合唱团、黄石爱乐合唱团在铜花大酒店与大冶有色退休职工艺术团进行文艺交流联谊演出。

演出在白兰鸽艺术团《西风的话》的悠扬合唱声中拉开了帷幕,公司退休职工艺术团的舞蹈《山那边的女人》博得了场上的阵阵掌声,白兰鸽艺术团的踢踏舞掀起了全场的高潮。

冶炼厂做好下基层活动组织工作

通讯员 张勇

10月19日,来自公司相关部门的8名管理人员,在冶炼厂四楼机关会议室,接受厂级安全教育培训。这是公司第二批到冶炼厂基层单位挂点的

公司机关干部。冶炼厂对活动高度重视,主要围绕“安”字抓好落实,安排好下派领导的挂点单位,认真上好安全课,确保挂点领导安心开展工作。



10月18日,公司总部召开下陆区人大代表选举大会。(王克礼 摄)